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Ostrów Mazowiecka, dnia 16.01.2018r.

SPZZOZ.XII.381.1-2/2018                      

Do wszystkich, którzy ubiegają się 
o udzielenie zamówienia publicznego
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
                  przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości poniżej 221 000 euro na 
                  dostawy wyrobów medycznych dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zespołu 
                  Zakładów Opieki Zdrowotnej w Ostrowi  Mazowieckiej. 

     Samodzielny  Publiczny  Zespół  Zakładów  Opieki  Zdrowotnej w Ostrowi Mazowieckiej, 
ul.  Duboisa 68, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z  dnia  29  stycznia  2004r. -  Prawo zamówień publicznych  (Dz.U. 2017. 1579j.t.ze zm.) wyjaśnia:

Pytania:
1. dotyczy pakietu nr 15 „Czy Zamawiający dopuści nabój o pojemności 80ml umożliwiający wykonanie do 14 cykli? Ze względu na wprowadzenie przez producenta sterylizatorów plazmowych (HMTS-80, HMTS-80E, HMTS-30E, HMTS-SES) ujednoliconych opakowań czynnika sterylizującego obecnie w sprzedaży są dostępne czynniki o pojemności 80ml.”
Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
2.  dotyczy pakietu nr 15, umowa: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisu §5, pkt. 4 umowy?”
Odpowiedź – Nie.
3. zad 2 poz 9 – „Czy Zamawiający  dopuści rurkę ustno gardłową rozm 000, o dł 30 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?”

Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
4.  zad 2 poz 10 – „Czy Zamawiający  dopuści rurkę ustno gardłową rozm 00 , o dł 40 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?”

Odpowiedź - Tak, dopuszczamy.
5.  zad 2 poz 11 – „Czy Zamawiający  dopuści rurkę ustno gardłową rozm 0 , o dł 50 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?”

Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
6. zad 2 poz 12 – „Czy Zamawiający  dopuści rurkę ustno gardłową rozm 1 , o dł 60 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?”
Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
7. zad 2 poz 13 – „Czy Zamawiający  dopuści rurkę ustno gardłową rozm 2 , o dł 70 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?”
Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
8. zad 2 poz 14 – „Czy Zamawiający  dopuści rurkę ustno gardłową rozm 3 , o dł 80 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?”
Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.
9. zad 2 poz 15 – „Czy Zamawiający  dopuści rurkę ustno gardłową rozm 4 , o dł 90 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ ?”
Odpowiedź - Tak, dopuszczamy.
10. „Czy w Zakresie Pakietu Nr 3 Zamawiający zgodzi się na wydzielenie pozycji nr 1, 3 oraz 5 
i utworzenie z nich oddzielnego pakietu, pozwoli to nam na złożenie oferty bardziej korzystnej cenowo dla Zamawiającego?”

Odpowiedź – Zamawiający nie wydziela.
11. Ad par. 6 ust. 1 pkt. 1.2 wzoru umowy - „Prosimy o zmianę wysokości kary umownej na 0,2% wartości brutto zamówionej partii towaru niedostarczonego w ustalonym terminie za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.”
Odpowiedź – Nie.
12. Prosimy o wykreślenie w §3 projektu umowy pkt 3, oraz w §6 pkt 2 „zakupu zastępczego”, gdyż stanowi podwójne sankcjonowanie tego samego naruszenia. W przypadku niedostarczenia partii towaru w ustalonym terminie Zamawiający przewiduje karę umowną w wysokości 1% wartości brutto zamówionej partii towaru.
Odpowiedź – Nie.
13. „Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie kary umownej zawartej w umowie w §6 pkt 2 
z 1% na 0,5% wartości brutto zamówionej partii towaru niedostarczonego w ustalonym terminie za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.”

Odpowiedź – Nie.
14. Uprzejmie prosimy o wydzielenie z pakietu 3 pozycji  6,7,8,9,10 i utworzenie odrębnego pakietu, co pozwoli nam na złożenie konkurencyjnej oferty.
Odpowiedź – Zamawiający nie wydziela.  
Z poważaniem
mgr Elżbieta Malec











Dyrektor
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